

市图书馆开展“我为留守儿童捐图书”活动

一起捐书 为爱守候

□记者 黄佳

本报讯 8月22日，记者从周口市图书馆获悉，为推动全民阅读高质量发展，市图书馆于当日启动“我为留守儿童捐图书”活动。活动倡议社会各界人士、爱心家庭伸出援手，以捐赠闲置图书的形式支持我市乡村中小学校留守儿童课外阅读，用书传递知识和爱。

据了解，此次活动接受个人、家庭、团体、企业、单位捐书，所捐图书要求内容健康，适合中小学生学习阅读。活动时间为8月22日至9月20日。在捐献图书时，捐赠人员要填写书目、书价、姓名、手机号码等。联系电话：15239497775、0394-8530508。

市图书馆会把收到的爱心图书送到我市部分乡村中小学图书室，同时邀请捐赠代表一同前往乡村中小学开展全民阅读推广互动活动。②22

向日葵花开美如画



8月22日，在淮阳区四通镇黑茨河两岸，40万株向日葵盛开，吸引不少游人前来拍照、打卡。据了解，今年，淮阳区四通镇在黑茨河沿岸种植向日葵40万株，美化了镇区自然环境，增加了群众经济收入。

记者 杜欣 摄

金秋助学 爱心圆梦



8月21日，工作人员为家庭经济困难的学生发放爱心助学金。当天，淮阳区临蔡镇举办了“金秋助学·爱心圆梦”公益活动。此次活动犹如一股暖流，不仅传递了爱心与希望，更为困境学子的梦想插上了翅膀。

记者 刘俊涛 摄

室内儿童游乐园成为“遛娃”好去处



天气炎热，室内儿童游乐园人气旺。

□记者 杜营营 文/图

本报讯 暑期，不少孩子在家“大闹天宫”，许多家长表示不得不开启出门“遛娃”模式。可是，在连日高温下，室外活动变得不再适宜，我市多家室内儿童游乐园成为了家长们暑期“遛娃”好去处。

近日，记者在位于中心城区文昌万达广场的一家室内儿童游乐园内看到，小朋友们在滑梯、蹦床、彩球池等区域尽情玩耍。

市民刘女士是一名小学教师，这个暑假，陪伴孩子成为她生活中的一项重要内容。“我平时工作比较忙，陪伴孩子的时间不多，今年想趁着暑假，多带孩子出来放松一下，好好玩一玩。”刘女士表示，相

较于室外游乐项目，室内游乐园优势明显，避免了因天气炎热导致的中暑或晒伤问题，为孩子们提供一个安全、卫生的娱乐环境，让孩子们可以尽情玩耍。

“这些游乐设施经过精心设计，既保证了安全性，又充满了趣味性和教育性，让孩子们在玩乐中也能学到不少知识。”市民王先生说。

“暑假期间，每天都有很多的家长带着孩子过来玩。为了给大家提供更好的服务，我们每天都会对园里的设备进行消毒、维修和检查，确保小朋友在这里玩得愉快。”该室内游乐园工作人员表示。

室内儿童游乐园成了暑假萌娃们的好去处，让他们在清凉中快乐玩耍，享受美好暑假。②22

推进垃圾分类 共建美好生活

川汇区：智能分类垃圾投放驿站“上岗”

□记者 韩志刚 通讯员 朱丹丹

本报讯 为全面加强生活垃圾分类管理工作，方便百姓生活，优化生态环境，川汇区部分小区相继投建了智能分类垃圾投放驿站，垃圾分类进入了“智能时代”。

在碧桂园城市之光小区，小桥街道办事处工作人员联合社区工作人员开展垃圾分类系列宣传活动，向居民讲解智能分类垃圾投放驿站如何使用、垃圾如何分类等知识。同时，工作人员在驿站周边设置垃圾分类宣传版、悬挂条幅等，营造浓厚的垃圾分类宣传氛围。

业主蔡瑞平说：“我们小区进行垃圾分类之

后，环境越来越好了，卫生也越来越干净了，作为小区业主我非常满意。”

小区物业经理许少妹表示，他们在小区广场新建了智能分类垃圾投放驿站，开展多种宣传活动，引导群众正确分类投放垃圾。实行垃圾分类后，小区的管理也好起来了，环境也美起来了，业主的满意度也大大提高了。

据了解，这些新投入使用的智能分类垃圾投放驿站不仅设有分类投放口，还有语音提示、照明等功能。

小桥街道富民社区党支部书记张秋影说：“社区采取群众喜闻乐见的形式，积极做好垃圾分类宣传工作，让辖区群众踊跃参与到垃圾分类中来。”②22